

ЗАВТРА—ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

**С ПРАЗДНИКОМ, ТРУЖЕНИКИ ПОЛЕЙ И ФЕРМ!****ВПЕРЕД**ОРГАН ЯЙСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО  
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ**К КОММУНИЗМУ**

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН,

СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Газета  
основана  
в марте 1938 г.  
№ 123 (4174)  
СУББОТА  
11  
октября  
Цена 2 коп.

ОНИ  
ДОСРОЧНО  
ВЫПОЛНИЛИ  
ПЯТИЛЕТКУ



Валентина Васильевна КОРОБИНА — доярка совхоза «Первомайский».



Эмма Ивановна МИНУШКИНА — доярка совхоза «Яйский».



Надежда Александровна АРЫШЕВА — доярка совхоза «Марьевский».

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

ЗАВТРА—ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК, ДЕНЬ ЧЕСТВОВАНИЯ СЛАВНЫХ ТРУЖЕНИКОВ ПОЛЕЙ И ФЕРМ СТРАНЫ, ЗАБОТАМИ И ДЕЛАМИ КОТОРЫХ СОЗДАЮТСЯ МАТЕРИАЛЬНЫЕ БОГАТСТВА.

ПРАЗДНИК В ЭТОМ ГОДУ СЛУЖИТ ЯРКОЙ ДЕМОНСТРАЦИЕЙ ТРУДОВЫХ ПОБЕД, ВЕНЧАЮЩИХ ДЕВЯТУЮ ПЯТИЛЕТКУ, И НОВОГО ТРУДОВОГО ПОДЪЕМА В ЧЕСТЬ XXV СЪЕЗДА КПСС.

С ОПРЕДЕЛЕННЫМИ УСПЕХАМИ ВСТРЕЧАЮТ СВОЙ ПРАЗДНИК РАБОТНИКИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА НАШЕГО РАЙОНА, НЕСМОТРЯ НА БОЛЬШИЕ ТРУДНОСТИ НЫНЕШНЕГО ГОДА, УСПЕШНО СПРАВЛЯЮТСЯ СО СВОИМИ ЗАДАЧАМИ ЖИВОТНОВОДЫ И ХЛЕБОРОБЫ РАЙОНА.

СЕЙЧАС ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА — ПОЛНОЕ ЗАВЕРШЕНИЕ ВСЕГО КОМПЛЕКСА УБОРОЧНЫХ РАБОТ, ПЕРЕВОД ОБЩЕСТВЕННОГО СКОТА НА ЗИМНЕСТОЛОВОЕ СОДЕРЖАНИЕ.

**УБОРКА  
ЗАВЕРШЕНА**

Позавчера коллектив нашего совхоза «Улановский» завершил уборочные работы по всей площади посева зерновых.

На протяжении всей уборочной стадии каждый механизатор, встав на предсъездовскую трудовую вахту, стремился внести свой посильный вклад в общепародное дело. Хороших показателей добивались комбайнёры Анатолий Иванович Степанов из Кисловского отделения, Илья Парфентьевич Болот, Валерий Геннадьевич Шамов, Виктор Функ из Улановского отделения, Виктор Федорович и Виктор Викторович Александровы из Медведчиковского отделения и многие другие.

Н. ШАРНИН,  
председатель рабочкома  
совхоза «Улановский».

**ВКЛАД  
ТРАКТОРИСТОВ**

В Сергеевском отделении совхоза «Марьевский» полностью завершены комплексы уборочных работ. Зяби под яровые и пропашные культуры вспахано 2850 гектаров, соломы застоговано 1600 тонн, семян засыпано 756 тонн.

Большая заслуга в том трактористов-машинистов: Михаила Викторовича Арышева, Михаила Кузьмича Рамзайцева, Михаила Павловича Гришакова, вспахавших соответственно 340, 300 и 300 гектаров зяби, Ильи Тихоновича Воротникова, застогавшего стогометром 1630 тонн соломы, Дмитрия Григорьевича Харина и Вениамина Анисимовича Гришакова,

столкнувших в копны солому с 850 и 400 гектаров соответственно.  
Д. БУЛОХОВ,  
управляющий Сергеевским  
отделением совхоза  
«Марьевский».

**ТРУДЯТСЯ  
С ОГОНЬКОМ**

Свой праздник—День работников сельского хозяйства—многие труженики Вознесенского откормсовхоза встречают новыми трудовыми победами. Среди них: трактористы-машинисты И. К. Федоров, В. П. Шелепинев, выполняющие смешные нормы на вспашке зяби на 150 и более процентов, доярка В. М. Пашенкова, надевшая на 1 октября от каждой коровы своей группы по 2400 кг молока при годовом плане 2300, скотники И. Ф. Ермолов, А. Н. Бондаревич, В. Д. Диденко, В. И. Егоров, выполнившие месячный план по привесам молодняка крупного рогатого скота на 200 процентов.

В. АЛЕСИН,  
председатель рабочкома  
Вознесенского откормсовхоза.

**НЕ СНИЖАЯ  
ТЕМПОВ**

Ко Дню работников сельского хозяйства еще одна доярка совхоза «Яйский» Анастасия Андреевна Серякова из Судженского отделения выполнила план девятой пятилетки. Своё обязательство — надоить от каждой фурражной коровы за пять лет по 13478 кг молока, она перевыполнила, получив его по 13548 кг.

Не снижать взятых темпов — таков девиз доярки.

НАШ КОРР.

**ХЛЕБ — ГОСУДАРСТВУ**

На 10 октября совхозы и колхозы района сдали государству 100380 центнеров зерна, из них: пшеницы—72452, ячменя—18381, гороха—3232, овса—6315 центнеров. За прошедшие два дня прибавка по району составила 1436 центнеров.

Всего хозяйствами района сдано хлеба на 77,8 процента к плану, а с учетом задания—на 54,5 процента.

Сдача хлеба государству продолжается.

**ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ  
РАБОТ**

На 10 октября колхозы и совхозы районакосили зерновые с площади 43138 га—98,7 процента к плану. Обмолочено их с 42604 га—97,5 процента. Всего намолочено 39823 тонны, из них 961 тонна—за последние два дня. Прибавка на скашивание составила 1384 га, на обмолоте—1483.

Зяби вспахано 40786 га—85,5 процента. Прибавка составила 2462 га.

Солома убрана с площади 31721 га, засыпано ее 16816 тонн.

Заготовлено сена и сенажа вместе 34614 тонн—110,4 процента.

**КОЛХОЗЫ:**

«Победа»	100,0	100,0	110,0	78,8	102,8
«Родина»	100,0	100,0	96,4	36,3	109,6

**СОВХОЗЫ:**

«Улановский»	100,0	100,0	73,2	43,1	110,3	44,0
«Марьевский»	100,0	100,0	110,4	77,3	110,0	61,7
«Яйский»	100,0	100,0	99,3	56,5	110,4	76,0
«Анжеро-Судженский»	100,0	100,0	69,8	17,8	108,9	
«Первомайский»	100,0	100,0	78,9	25,6	115,4	
Вознесенский откормсовхоз	91,3	82,8	47,0	30,7	110,8	58,0

цента. Приготовлено травяной муки 1013 тонн—75,0 процента. Прибавка на заготовку сена и сенажа составила 24 тонны, производство травяной муки—6 тонн.

По соревнующимся хозяйствам заготовки кормов и уборочной характеризуются следующими показателями: в первой колонке—скошено зерновых, во второй—обмолочено их, в третьей—вспахано зяби, в четвертой—застоговано соломы, в пятой—заготовлено сена и сенажа, в шестой—витаминной муки (в процентах к плану):





